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ДО УВАГИ КОРИСТУВАЧІВ КАТАЛОГУ 

Після ознайомлення із каталогом та змістом анотацій із 
запропонованих навчальних дисциплінI вибіркових освітніх компонентів 
здобувач/здобувачка повинен обрати: 

 
- навчальну дисципліну (ВК 1) в 3 семестрі (3кредити); 
 
- навчальну дисципліну (ВК 2) в 3 семестрі (3кредити); 
 
- навчальну дисципліну (ВК 3) в 4 семестрі (3кредити); 
 
- навчальну дисципліну (ВК 4) в 4 семестрі (3кредити); 
 
- навчальну дисципліну (ВК 5) в 4 семестрі (3кредити); 
 
- навчальну дисципліну (ВК 6) в 5 семестрі (3кредити); 
 
- навчальну дисципліну (ВК 7) в 5 семестрі (3кредити); 
 
- навчальну дисципліну (ВК 8) в 5 семестрі (3кредити); 
 
- навчальну дисципліну (ВК 9) в 5 семестрі (3кредити); 
 
- навчальну дисципліну (ВК 10) в 6 семестрі (3кредити); 
 
- навчальну дисципліну (ВК 11) в 6 семестрі (3кредити); 
 
- навчальну дисципліну (ВК 12) в 6 семестрі (3кредити); 
 
- навчальну дисципліну (ВК 13) в 6 семестрі (3кредити); 
 
- навчальну дисципліну (ВК 14) в 6 семестрі (3кредити); 
 
- навчальну дисципліну (ВК 15) в 6 семестрі (3кредити). 

 
IПримітки: обирається одна з навчальних дисциплін, яка відповідає вибірковому освітньому компоненту 
освітньо-професійної програми. Вибір здійснюється в письмовій (заява) та/ або електронній формах. 



ПЕРЕЛІК ВИБІРКОВИХ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ 

3 семестр 

ВК 1 (3 кредити ECTS) 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Організація діяльності поліції щодо забезпечення дорожнього 

руху (викладач: доктор філософії, доц. Фелик О.В. кафедра кримінального 

права та кримінології). 

2. Кримінально-виконавче право (викладач: к.ю.н., доц. Томин 

С.В. кафедра кримінального права та кримінології). 

3. Міжнародне кримінальне право (викладач: доктор філософії 

Тепак С.Я. кафедра кримінального права та кримінології). 

Анотації: 

1. Назва навчальної дисципліни: «Організація діяльності поліції щодо 

забезпечення дорожнього руху».  

Анотація освітнього компонента: Проблематика забезпечення 

безпеки дорожнього руху була, є і буде актуальною для будь-якої країни. 

Україна за рівнем смертності від дорожньо-транспортних пригод посідає 

п’яте місце в Європі. Цивілізоване суспільство не може існувати без 

належного задоволення соціальної потреби в просторовому переміщенні 

засобами автомобільного транспорту. Дорожній рух як соціальна система є 

первісно небезпечним, заздалегідь аварійним явищем, пов’язаним із 

автомобілем як джерелом підвищеної небезпеки. Саме аварійність є 

показником ефективності державного управління у сфері організації 

діяльності із забезпечення безпеки дорожнього руху. В Україні таку 

діяльність проводять поєднані в єдину соціальну систему органи 

виконавчої влади всіх рівнів, правоохоронні органи та окремі галузі 

народного господарства (автомобілебудування, дорожнє господарство, 

комунальне господарство, освіта, охорона здоров’я, засоби масової 

інформації тощо), чільне місце серед яких відводиться Національній поліції 

України, зокрема Департаменту патрульної поліції.   



Метою навчальної дисципліни «Організація діяльності поліції щодо 

забезпечення дорожнього руху» є досконале знання та розуміння Правил 

дорожнього руху, інших норм законодавства у сфері безпеки дорожнього 

руху, вимог щодо оформлення процесуальних документів, які 

використовуються під час провадження у справах про адміністративні 

правопорушення, порядку здійснення поліцейських заходів та кваліфікації 

правопорушень. 

Опис змісту навчальної дисципліни. Безпека дорожнього руху в 

Україні: поняття, ознаки та роль національної поліції щодо її забезпечення. 

Напрями діяльності патрульної поліції щодо забезпечення безпеки 

дорожнього руху в Україні. Особливості розгляду (оформлення) 

адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього 

руху. Адміністративно-правові засоби забезпечення безпеки дорожнього 

руху. Огляд водія (судноводія) на стан алкогольного, наркотичного чи 

іншого сп’яніння або щодо перебування під впливом лікарських препаратів, 

що знижують його увагу та швидкість реакції. Дорожньо-транспортні 

правопорушення та їх запобігання. Регулювання дорожнього руху 

поліцейськими груп реагування патрульної поліції. Шляхи вдосконалення 

діяльності патрульної поліції щодо забезпечення безпеки дорожнього руху. 

2. Назва навчальної дисципліни: «Кримінально-виконавче право».  

Анотація освітнього компонента: Скільки існують кримінальні 

покарання, стільки суспільство обговорює питання справедливості та 

відповідності покарань вчиненому злочину, умов утримання та прав 

засуджених. Важливість кримінальної юстиції, і в тому числі кримінально-

виконавчого законодавства, його вплив на життя громадян важко 

переоцінити. Світова спільнота в останні десятиліття доклала чимало 

зусиль для забезпечення прав осіб, які відбувають покарання у місцях 

позбавлення волі. Україна, ставши членом Ради Європи, взяла на себе 

зобов’язання привести національне пенітенціарне законодавство у повну 

відповідність до міжнародних стандартів, реалізація яких наблизила б 



виправні установи до нормативів, встановлених Європейськими 

Пенітенціарними Правилами, які є переробленим варіантом Мінімальних 

стандартних правил поводження з ув’язненими. На особливу увагу 

заслуговує Європейська конвенція з прав людини, яка наділена юридичним 

механізмом її обов’язкового виконання. Деякі положення Європейської 

конвенції з прав людини за своєю внутрішньою суттю найбільш тісно 

пов’язані з забезпеченням прав ув’язнених та змістом міжнародних 

пенітенціарних правил і втілюються у кримінальне-виконавче 

законодавство України на підставі Конституції України, норми якої 

передбачають необхідні гарантії прав громадян. Незважаючи на 

багаточисленні реформи у системи виконання покарань та зміни у 

кримінально-виконавчому законодавстві, в Україні ця проблема є однією з 

найбільш гострих як в соціальному, так і правовому аспектах. 

Метою викладання дисципліни “Кримінально-виконавче право” є 

формування системи знань про кримінально-виконавче право, набуття 

практичних навичок у розв'язанні проблемних питань, вироблення вмінь 

щодо правильного застосування норм кримінально-виконавчого 

законодавства. Для ефективного засвоєння змісту дисципліни передбачено 

дидактичну систему підготовки студентів з такими видами занять: лекції, 

семінарські заняття, написання рефератів і наукових робіт, тестування, та 

ін. Зворотний зв'язок реалізується через поточний, проміжний та 

підсумковий контроль у формі модулів та іспиту. 

Завданнями дисципліни є з’ясування системи знань про кримінально-

виконавче право, напрямків та форм її удосконалення, дослідити та оцінити 

розвиток та сучасні уявлення про кримінально-виконавче законодавство. 

Опис змісту навчальної дисципліни. Поняття, предмет та завдання 

кримінально-виконавчого права. Кримінально-виконавче законодавство. 

Установи і органи виконання покарань. Правовий статус засуджених в 

Україні. Контроль за діяльністю установ і органів виконання покарань. 

Міжнародне співробітництво з пенітенціарних проблем і виконання 



покарань у зарубіжних країнах. Міжнародні стандарти поводження із 

засудженими. Позбавлення волі та соціально-правова характеристика цієї 

дії. Основні засоби ресоціалізації засуджених до позбавлення волі. Поняття, 

види і система пробації в Україні. Порядок і умови виконання 

кримінальних покарань щодо вагітних жінок та неповнолітніх. Порядок і 

умови виконання кримінальних покарань, не пов’язаних з ізоляцією від 

суспільства. Звільнення засуджених з місць позбавлення волі і здійснення 

постпенітенціарного впливу на них. Особливості виконання покарань щодо 

військовослужбовців. Порядок і умови виконання кримінальних покарань у 

виді довічного позбавлення волі та арешту. 

3. Назва навчальної дисципліни: «Міжнародне кримінальне право».  

Анотація освітнього компонента: Сьогодні ми спостерігаємо 

безпрецедентну залученість інших країн і міжнародних організацій до 

розслідування злочинів, вчинених на території України, зокрема в рамках 

Спільної слідчої групи, Комісії ООН з розслідування порушень в Україні, 

високою є активність Міжнародного кримінального суду.  Попри 

нещодавнє рішення МКС про видачу ордерів на арешт путіна та його 

уповноваженого з прав дитини львової-бєлової, яке є беззаперечно 

важливим елементом досягнення справедливості та правосуддя, вище 

керівництво Росії має бути притягнуте до відповідальності і за злочин 

агресії – злочин, який є першопричиною всіх міжнародних злочинів, 

вчинених в Украї  ні. Як зазначив у своєму вироку Міжнародний 

військовий трибунал у Нюрнберзі, «…розпочати загарбницьку війну є не 

лише міжнародним злочином; це найвищий міжнародний злочин, який 

відрізняється від інших воєнних злочинів лише тим, що він містить у собі 

все накопичене зло». Це накопичене, абсолютне зло не повинно залишитися 

безкарним. 

Навчальна дисципліна «Міжнародне кримінальне право» акцентує 

увагу студентів на складних теоретичних та практичних проблемах протидії 

міжнародним злочинам та злочинам міжнародного характеру; формує 



практичні уміння і навички правильного тлумачення та застосування 

міжнародних нормативно-правових актів; пояснення міжнародно-правових 

процесів та форм міждержавного співробітництва, що виникають і 

реалізуються у галузі міжнародного кримінального правосуддя, виробленні 

практичних навичок кваліфікації міжнародних злочинів та злочинів 

міжнародного характеру. Мета дисципліни. Розкриття проблем теорії 

міжнародного кримінального права, аналіз основних напрямів його 

розвитку, пояснення міжнародно-правових процесів та форм 

міждержавного співробітництва, що виникають і реалізуються у галузі 

міжнародного кримінального правосуддя.  

Опис змісту навчальної дисципліни: Поняття, джерела і принципи 

міжнародного кримінального права. Поняття злочину у міжнародному 

кримінальному праві. Індивідуальна відповідальність у міжнародному 

кримінальному праві. Покарання у міжнародному кримінальному праві. 

Міжнародне співробітництво у протидії злочинності як інститут 

міжнародного кримінального права. Правова допомога у кримінальних 

справах. Міжнародний кримінальний суд як орган міжнародного 

кримінального правосуддя. Кваліфікація міжнародних злочинів. Злочини 

міжнародного характеру. Окремі види злочинів міжнародного характеру 

 

ВК 2 (3 кредити ECTS) 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Соціальний захист працівників правоохоронних органів 

(викладач к.ю.н., доцент Павловська Л.В. кафедра цивільного та 

господарського права і процесу). 

2. Охорона державної, службової та особистої таємниці 

(викладач к.ю.н., доцент Джуган В.О. кафедра цивільного та 

господарського права і процесу). 

3. Основи екологічної безпеки (викладач к.ю.н., доцент Антонюк 

У.В., кафедра цивільного та господарського права і процесу). 



 

Анотації: 

1. Назва навчальної дисципліни: «Соціальний захист працівників 

правоохоронних органів».  

Анотація освітнього компонента. Навчальна дисципліна присвячена 

вивченню здобувачами присвячена вивченню здобувачами вищої освіти 

правових основ соціального захисту правоохоронців, видів та напрямів 

державних гарантій для працівників правоохоронних органів та членів їхніх 

сімей, зокрема, особливості реалізації трудових прав працівників при 

проходженні служби, питання оплати праці, робочого часу та часу 

відпочинку, пенсійного забезпечення, медичного обслуговування.  

Опис змісту навчальної дисципліни. Соціальний захист працівників 

правоохоронних органів як один із видів соціальних прав. Значення 

соціального захисту працівників правоохоронних органів для ефективного 

виконання службових обов’язків. Особливості правовідносин з соціального 

захисту працівників правоохоронних органів. Гарантії соціального захисту 

працівників правоохоронних органів. Нормативно-правове  забезпечення 

соціального захисту працівників правоохоронних органів: характеристика 

загального та спеціального трудового та соціально-забезпечувального 

законодавства. Службовий час та час відпочинку поліцейських. Грошове 

забезпечення поліцейських. Медичне забезпечення та медичне 

обслуговування працівників правоохоронних органів. Отримання житла, 

грошової компенсації за оренду житла або участь у спеціальних державних 

програмах соціального забезпечення житлом. Врахування результатів 

трудової діяльності кожного працівника при визначенні розміру пенсії 

через встановлення залежності розміру пенсії від трудового вкладу 

(вислуга, заохочення, безперервний трудовий стаж) і страхового стажу. 

Обов’язкове державне особисте страхування на випадок загибелі, 

поранення (контузії, травми або каліцтва) під час виконання службових 

обов’язків. Одноразова грошова допомога у разі загибелі працівника. 



Захист соціально-економічних прав та інтересів працівників 

правоохоронних органів. Теоретичні засади організаційно-правового 

регулювання галузевих професійних спілок. Елементи правого статусу 

професійних спілок працівників правоохоронних органів. Представництво 

інтересів поліцейських, участь у регулюванні трудових відносин, контроль 

за дотриманням умов проходження служби, зокрема за належним 

матеріально-технічним забезпеченням працівників, забезпеченням 

належних умов праці. Розроблення механізмів узгодження взаємних 

інтересів працівників поліції (матеріальних, правових та інших) та 

роботодавців. 

2. Назва навчальної дисципліни: «Охорона державної, службової 

та особистої таємниці».  

Анотація освітнього компонента. Навчальна дисципліна є 

вибірковим компонентом професійної підготовки бакалаврів, що 

спрямована на формування системи теоретичних знань та практичних 

навичок щодо правового режиму інформації з обмеженим доступом. 

Актуальність дисципліни обумовлена необхідністю забезпечення 

національної безпеки та захисту приватного життя людини в умовах 

цифровізації та воєнного стану. Курс охоплює вивчення правових засад 

охорони державних таємниць, специфіку службової інформації в 

правоохоронних органах, а також механізми захисту конфіденційної 

інформації про особу. Опанування даної дисципліни дозволяє майбутнім 

фахівцям професійно оперувати інструментами доступу до таємної 

інформації, дотримуватися вимог режиму секретності та забезпечувати 

невід’ємне право особи на невтручання в її особисте і сімейне життя. 

Особлива увага приділяється юридичній відповідальності за розголошення 

таємниць та ролі правоохоронних органів у системі захисту інформаційного 

суверенітету України. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Поняття та класифікація 

інформації з обмеженим доступом: державна, службова та особиста 



таємниця. Правовий режим державної таємниці: категорії секретності, 

порядок засекречування та розсекречування матеріальних носіїв 

інформації. Суб’єкти забезпечення охорони державної таємниці та 

процедура надання допуску і доступу до неї. Службова таємниця в 

діяльності державних органів та правоохоронних підрозділів: перелік 

відомостей та особливості документообігу. Охорона особистої таємниці: 

захист персональних даних, таємниця усиновлення, право на таємницю 

листування, телефонних розмов та медичної інформації. Професійні 

таємниці: адвокатська, нотаріальна, банківська та лікарська таємниця як 

об’єкти правової охорони. Правові засади діяльності спеціальних 

підрозділів щодо запобігання витоку секретної інформації. Міжнародно-

правові стандарти захисту інформації та практика Європейського суду з 

прав людини щодо права на приватність. Відповідальність за порушення 

законодавства про державну таємницю та розголошення конфіденційної 

інформації: адміністративні, цивільні та кримінально-правові аспекти. 

Захист інформації з обмеженим доступом в умовах кіберзагроз та правового 

режиму воєнного стану. 

3. Назва навчальної дисципліни: «Основи екологічної безпеки».  

Анотація освітнього компонента. Актуальність вивчення навчальної 

дисципліни в умовах сьогодення пов’язана із необхідністю забезпечення 

правоохоронними органами екологічного правопорядку в державі, а також 

гарантування права кожного на безпечне для життя та здоров’я довкілля. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає ознайомлення здобувачів із 

державно-правовим механізмом забезпечення екологічної безпеки через 

призму діяльності правоохоронних органів держави та основні сфери і 

напрямки їх діяльності щодо забезпечення дотримання вимог законодавства 

про екологічну безпеку. Метою навчальної дисципліни є формування у 

майбутніх фахівців у галузі правоохоронної діяльності навичок оволодіння 

сукупністю знань щодо системи забезпечення екологічної безпеки та 

екологічного правопорядку, а також протидія екологічно небезпечній 



діяльності, реагування, запобігання та ліквідація наслідків надзвичайних 

екологічних ситуацій і притягнення до різних видів юридичної 

відповідальності за порушення вимог екологічної безпеки. Опис змісту 

навчальної дисципліни: Поняття, зміст та види екологічної безпеки. 

Суб’єкти забезпечення екологічної безпеки. Система заходів щодо 

забезпечення екологічної безпеки. Поняття і види екологічно небезпечної 

діяльності. Правове забезпечення радіаційної та хімічної безпеки. Правове 

забезпечення біологічної та генетичної безпеки. Правовий режим 

надзвичайних екологічних ситуацій. Юридична відповідальність за 

порушення вимог екологічної безпеки. Міжнародні аспекти забезпечення 

екологічної безпеки. 

4 семестр 

ВК 3 (3 кредити ECTS) 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Податкове право (старший викладач Лешанич С.Є.,. кафедра 

міжнародного, конституційного та адміністративного права). 

2. Службове право (викладач к.ю.н., доц., Юрчишин Н.Г. кафедра 

міжнародного, конституційного та адміністративного права). 

3. Адміністративно-правові аспекти охорони публічного 

порядку та безпеки (к.ю.н., доц. Габлей Н.Г., кафедра міжнародного, 

конституційного та адміністративного права). 

Анотації: 

1. Назва навчальної дисципліни: «Податкове право». 

Анотація освітнього компонента: Актуальність вивчення навчальної 

дисципліни «Податкове право» зумовлена сучасними трансформаційними 

процесами в економіці держави, переходом до ринкових відносин та 

суттєвим скороченням державного сектору. За цих умов податки стають 

основним джерелом формування фінансових ресурсів держави та органів 

місцевого самоврядування. 

Водночас висока динамічність податкового законодавства свідчить про 



постійний пошук державою ефективних і справедливих моделей 

оподаткування, здатних забезпечити баланс між публічними інтересами 

держави та приватними інтересами платників податків. У таких умовах 

особливого значення набуває підготовка висококваліфікованих юристів, 

здатних забезпечувати законність у сфері податкових правовідносин, 

захищати права суб’єктів господарювання та зміцнювати фінансову 

систему держави. Під час вивчення навчальної дисципліни «Податкове 

право» у здобувачів вищої освіти формується комплексне знання щодо 

предмету курсу, яке відповідає сучасним тенденціям розвитку податково-

правових відносин в Українській державі. 

Опис змісту навчальної дисципліни. Податкове право, податкові 

правовідносини. Суб’єктний склад податкових правовідносин. Податки, 

збори. Податкова система та принципи оподаткування. Адміністрування 

податків та зборів. Правові основи здійснення податкового контролю. 

Захист прав і законних інтересів суб’єктів податкових правовідносин. 

Податок з доходів фізичних осіб. Оподаткування окремих видів доходів 

фізичних осіб. Оподаткування прибутку підприємств в Україні. Непрямі 

податки. 

2. Назва навчальної дисципліни: «Службове право». 

Анотація освітнього компонента: Актуальність вивчення дисципліни 

«Службове право» охоплює теоретичні та практичні аспекти правового 

регулювання державної служби в Україні. У межах курсу розглядається 

сучасний стан службового права та перспективи його розвитку, 

аналізуються поняття, структура та специфіка правовідносин у цій сфері. 

Значна увага приділяється процедурі вступу на державну службу, умовам 

та порядку призначення на посади, а також особливостям формування 

службової кар’єри. 

Курс включає вивчення системи оплати праці, заохочень і соціальних 

гарантій державних службовців, а також регулювання робочого часу і часу 

відпочинку. Окремо розглядаються питання юридичної відповідальності 



державних службовців, включаючи дисциплінарну, адміністративну та інші 

її види. Важливим компонентом є аналіз специфіки проходження служби в 

різних державних органах, що дозволяє враховувати галузеві особливості. 

Також розглядається інститут патронатної служби як окремий вид 

державної служби з характерними ознаками правового статусу. 

Загалом дисципліна формує комплексне уявлення про 

функціонування державної служби як правового інституту та її роль у 

забезпеченні ефективного державного управління. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Службове право України: 

сучасний стан та перспективи розвитку. Поняття, структура та особливості 

відносин у сфері службового права України. Вступ на державну службу. 

Призначення на посаду державної служби. Службова кар’єра. Оплата праці, 

заохочення і соціальні гарантії державних службовців. Робочий час і час 

відпочинку державних службовців: загальна характеристика. 

Відповідальність державних службовців. Особливості проходження 

державної служби в окремих державних органах. Патронатна служба.  

3. Назва навчальної дисципліни: «Адміністративно-правові аспекти 

охорони публічного порядку та безпеки». 

Анотація освітнього компонента: Дисципліна спрямована на 

формування у здобувачів вищої освіти системних знань щодо 

адміністративно-правового регулювання у сфері охорони публічного 

порядку та забезпечення публічної безпеки. У межах курсу розглядаються 

теоретичні та практичні аспекти діяльності суб’єктів забезпечення 

публічного порядку, зокрема органів Національної поліції, органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування. Особлива увага 

приділяється практичним аспектам застосування законодавства, аналізу 

кейсів, а також формуванню навичок правової оцінки ситуацій, пов’язаних 

із порушенням публічного порядку та загрозами безпеці. 

У результаті вивчення дисципліни «Адміністративно-правові аспекти 

охорони публічного порядку та безпеки» здобувачі набувають 



компетентностей щодо застосування адміністративно-правових норм, 

прийняття обґрунтованих рішень у сфері забезпечення публічного порядку 

та безпеки, а також розуміння ролі держави і громадянського суспільства у 

підтриманні правопорядку. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Теоретичні засади забезпечення 

публічного порядку та безпеки. Суб’єкти забезпечення публічного порядку 

та безпеки. Повноваження органів виконавчої влади у сфері безпеки. 

Адміністративно-правові механізми забезпечення порядку. Забезпечення 

публічного порядку в окремих сферах. Забезпечення порядку під час 

воєнного стану. Забезпечення безпеки в умовах надзвичайних ситуацій. 

 

ВК 4 (3 кредити ECTS) 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

3. Охорона сімейних прав та інтересів (викладач к.ю.н., доцент 

Джуган В.О., кафедра цивільного та господарського права і процесу). 

4. Правова охорона об’єктів інтелектуальної власності 

(викладач к.ю.н., доцент Антонюк У.В., кафедра цивільного та 

господарського права і процесу). 

5. Альтернативне вирішення правових спорів (викладач к.ю.н., 

доцент Великорода О.М., кафедра цивільного та господарського права і 

процесу). 

Анотації: 

1. Назва навчальної дисципліни: «Охорона сімейних прав та 

інтересів».  

Анотація освітнього компонента. Навчальна дисципліна «Охорона 

сімейних прав та інтересів» є важливим вибірковим компонентом 

професійної підготовки бакалаврів спеціальності «Правоохоронна 

діяльність». Актуальність вивчення дисципліни зумовлена необхідністю 

формування у майбутніх правоохоронців комплексних знань про механізми 

захисту вразливих членів суспільства в умовах рекодифікації національного 



законодавства. Освітній компонент спрямований на опанування системи 

норм, що регулюють охорону особистих і майнових прав подружжя та дітей 

через юрисдикційну та неюрисдикційну форми захисту. Особлива увага 

приділяється ролі Національної поліції у запобіганні домашньому 

насильству та взаємодії правоохоронних органів із судами, нотаріатом та 

органами опіки. Опанування дисципліни дозволяє здобувачам не лише 

юридично грамотно кваліфікувати правопорушення у сімейній сфері, а й 

ефективно застосовувати превентивні та оперативні заходи захисту, 

включаючи інструменти медіації та звернення до Європейського суду з 

прав людини.  

Опис змісту навчальної дисципліни: Сім'я як об'єкт правової охорони, 

підстави виникнення та система захисту сімейних прав. Охорона особистих 

немайнових та майнових прав подружжя, правовий режим майна та 

способи його поділу. Захист прав та інтересів дитини: національні та 

міжнародні стандарти, роль органів опіки та піклування. Правові механізми 

охорони права на утримання (аліментні зобов'язання) та державний 

контроль за їх виконанням. Судова охорона сімейних прав у порядку 

окремого провадження: усиновлення, встановлення фактів батьківства, 

визнання особи недієздатною та реєстрація шлюбу. Діяльність підрозділів 

Національної поліції України у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству: алгоритм реагування, винесення заборонних приписів та робота 

груп «Поліна». Юрисдикційна та неюрисдикційна форми захисту: судовий 

захист, нотаріальна діяльність, самозахист та медіація. Поняття та види 

відповідальності в сімейному праві, санкції правовідновлювального та 

правопозбавляючого характеру. Роль прецедентної практики ЄСПЛ у 

забезпеченні охорони права на повагу до сімейного життя. 

2. Назва навчальної дисципліни: «Правова охорона об’єктів 

інтелектуальної власності».  

Анотація освітнього компонента. Актуальність вивчення навчальної 

дисципліни пов’язана з надзвичайно динамічним розвитком інформаційних 



технологій, мережі Інтернет в світі в цілому та Україні, зокрема, і 

необхідністю використовувати, охороняти і захищати інноваційні 

результати інтелектуальної діяльності. Вивчення даного курсу сприятиме 

формуванню знань, умінь, навичок застосовувати та практиці теоретичні 

знання про механізми, засоби і способи захисту основних об’єктів права 

інтелектуальної власності, зокрема: авторського права, суміжних прав, 

патентних прав, комерційних позначень та нетрадиційних об’єктів у 

правоохоронній діяльності. Мета навчальної дисципліни полягає у 

формуванні у майбутніх фахівців у галузі правоохоронної діяльності 

навичок оволодіння сукупністю знань з особливостей правової охорони та 

захисту об’єктів інтелектуальної власності від різного роду порушень, їх 

виявлення, попередження, запобігання та притягнення винних осіб до 

юридичної відповідальності. Опис змісту навчальної дисципліни: Загальні 

положення про інтелектуальну власність. Охорона об’єктів авторського 

права. Охорона суміжних прав як об’єктів права інтелектуальної власності. 

Охорона об’єктів патентного права. Охорона засобів індивідуалізації 

учасників цивільного обороту як об’єктів права інтелектуальної власності. 

Охорона нетрадиційних об’єктів права інтелектуальної власності. 

Юридична відповідальність за правопорушення у сфері інтелектуальної 

власності. Міжнародно-правова охорона об’єктів інтелектуальної власності. 

3. Назва навчальної дисципліни: «Альтернативне вирішення 

правових спорів».  

Анотація освітнього компонента. Інститут альтернативного 

вирішення спорів є необхідною складовою сучасної правової системи будь-

якої розвиненої держави. Даний інститут являє собою підхід до вирішення 

конфліктів, який базується не на судовому захисті, а на спробах знайти 

компромісні рішення, що задовольнять інтереси всіх суб’єктів у 

позасудовому порядку. Знання норм чинного законодавства в цій сфері 

необхідні здобувачу вищої освіти як основа для вироблення і закріплення 

навичок та умінь практичного застосування права. Метою вивчення 



дисципліни «Альтернативне вирішення правових спорів» є засвоєння норм 

права, що регулюють правовідносини, які складаються при 

альтернативному вирішенні спорів, і формування у здобувачів вищої освіти 

відповідних професійних компетенцій щодо правильного застосування 

отриманих знань та правових норм при вирішенні конкретних завдань. 

Глибоке засвоєння студентами норм, що регулюють порядок розгляду та 

вирішення спорів (конфліктів) є необхідною умовою формування 

висококваліфікованих спеціалістів, зокрема майбутніх медіаторів, арбітрів, 

незалежних посередників, членів примирних комісій та комісій по трудових 

спорах. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Загальна характеристика 

способів альтернативного вирішення спорів. Переговори як спосіб 

альтернативного вирішення спорів. Медіація як позасудова процедура 

врегулювання конфлікту (спору). Врегулювання спору за участю судді. 

Мирова угода. Третейський розгляд. Вирiшення спорів Міжнародним 

комерційним арбітражним судом та Морською арбітражною комісією. 

Вирішення трудових спорів (конфліктів) примирною комісією, трудовим 

арбітражем та комісією по трудових спорах. 

 

ВК 5 (3 кредити ECTS) 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Адміністративні послуги (викладач асистент Гондурак В.Ф,. 

кафедра міжнародного, конституційного та адміністративного права). 

2. Банківське право (старший викладач, к.ю.н. Лешанич С. Є., 

кафедра міжнародного, конституційного та адміністративного права)  

3. Адміністративне судочинство (к.ю.н., доц. Габлей Н.Г., 

кафедра міжнародного, конституційного та адміністративного права) 

Анотації: 

1. Назва навчальної дисципліни: «Адміністративні послуги».  

Анотація освітнього компонента: Актуальність вивчення вибіркової 



навчальної дисципліни «Адміністративні послуги» зумовлена практичною 

необхідністю ефективного їх надання фізичним і юридичним особам у 

процесі діяльності державних службовців та дослідницькою потребою 

визначення сутнісних ознак цих послуг для подальшої їх класифікації, 

стандартизації та формування реєстрів послуг. Євроінтеграційний процес, 

що набув своїх реальних обрисів у зв'язку з ратифікацією Угоди про 

асоціацію між Україною та Європейським Союзом, інтенсифікував процес 

переосмислення філософії державного управління на засадах ліберально-

гуманістичної парадигми, основою змісту якої є свобода людини та 

забезпечення повноправності її статусу. Втілення цих постулатів у 

державне управління передбачає розробку та реалізацію комплексу заходів 

організаційного, правового, інформаційного, технологічного, політичного 

характеру, у т.ч. подальше впровадження в Україні інституту 

адміністративних послуг. Національна модель адміністративних послуг, яку 

втілено в Законі України «Про адміністративні послуги», містить у собі 

один із суттєвих елементів сервісного концепту публічного 

адміністрування, а відтак подальша організаційно-правова еволюція цього 

інституту має розглядатися саме як складова багаторівневого механізму 

адаптації державно-правового устрою до викликів сьогодення з 

урахуванням суспільного запиту на відкриту та ефективну владу. У цьому 

контексті наукове забезпечення надання адміністративних послуг є 

невід'ємним елементом системи загально-соціальних трансформацій 

процесів. Вивчення дисципліни «Адміністративні послуги» є актуальним 

для України через необхідність гармонізації національного законодавства з 

європейськими нормами, посилення захисту прав громадян у судах 

(особливо в ЄСПЛ) та формування правової культури, заснованої на 

верховенстві права, демократії та повазі до основоположних свобод у 

складних сучасних реаліях. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Поняття, ознаки та класифікація 

адміністративних послуг. Специфіка консультативних, реєстраційних та 



дозвільних послуг. Державне регулювання та вимоги в сфері надання 

адміністративних послуг. Стандартизація надання адміністративних послуг. 

Організаційне забезпечення надання адміністративних послуг. Правовий 

статус та організація діяльності Центрів надання адміністративних послуг 

(ЦНАП) в Україні. Якість адміністративних послуг та критерії її оцінки. 

Моніторинг якості надання адміністративних послуг. Електронні 

адміністративні послуги. Адміністративні послуги у сфері господарської 

діяльності. Адміністративні послуги з питань громадянства, нерухомості та 

культурної спадщини. Адміністративні послуги соціального спрямування. 

Адміністративні послуги із земельних питань. Адміністративна 

відповідальність суб’єктів надання адміністративних послуг. 

2. Назва навчальної дисципліни: «Банківське право». 

Анотація освітнього компонента: У процесі розбудови 

демократичної правової держави та становлення ринкової економіки 

особливого значення набуває функціонування та розвиток банківської 

системи, в тому числі процес правового регулювання банківської 

діяльності. Навчальний курс із банківського права покликаний допомогти 

студентам у вивченні загальних, принципових положень банківського 

права, засвоєнні вимог банківського законодавства в обсязі, необхідному 

для розуміння сутності і спрямованості інститутів банківського права і, 

водночас значною мірою виключити можливість для неправильного або 

свавільного застосування актів цього законодавства. Навчальна дисципліна 

«Банківське право» є невід’ємною складовою частиною програми 

підготовки фахівців юридичної сфери, котрі за характером своєї майбутньої 

практичної діяльності неминуче зіткнуться із проблемами забезпечення 

захисту прав і законних інтересів банків та клієнтів. Повне та ґрунтовне 

засвоєння основних положень цієї галузі сприяє формуванню у студентів 

вміння самостійно та кваліфіковано орієнтуватися в банківському 

законодавстві, опановувати тенденції практики його застосування; 

спрямовувати свої зусилля на захист прав різних суб’єктів банківських 



правовідносин. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Банківське право України: 

поняття, предмет, метод, система, принципи та джерела. Банківське 

законодавство. Правовий статус Національного банку України. Правовий 

статус комерційних банків в Україні, їхніх філій, представництв та 

відділень. Правові засади банківського регулювання та банківського 

нагляду. Правові засади здійснення банками платежів і розрахунків. 

Правове регулювання депозитних (вкладних) операцій банків. Правове 

регулювання банківських кредитних відносин. Правове регулювання ринку 

цінних паперів. Правові засади здійснення банками валютних операцій та 

валютного контролю. 

3. Назва навчальної дисципліни: «Адміністративне судочинство». 

Анотація освітнього компонента: Адміністративне судочинство є однією з 

основних форм відправлення правосуддя, завданням якого є справедливе, 

неупереджене та своєчасне вирішення судом спорів у сфері публічно-

правових відносин з метою ефективного захисту. Особливо важливим воно 

є сьогодні, під час будівництва в Україні правової держави, одним з завдань 

якої є здійснення повноцінного захисту прав, свобод і інтересів приватних 

осіб від зловживань суб’єктів владних повноважень. Саме ці особливості і 

зумовили формування змісту навчального курсу «Адміністративне 

судочинство». 

Опис змісту навчальної дисципліни: Мета та завдання 

адміністративного судочинства. Адміністративна юрисдикція. Учасники 

адміністративного судочинства. Окремі інститути в адміністративному 

судочинстві. Докази та доказування в адміністративному судочинстві. 

Судові рішення в адміністративному судочинстві. Позовне провадження в 

адміністративному судочинстві. Розгляд справи по суті в 

адміністративному судочинстві. Особливості позовного провадження в 

окремих категоріях справ в адміністративному судочинстві. Апеляційне 

провадження в адміністративному судочинстві. Касаційне провадження в 



адміністративному судочинстві. Провадження за нововиявленими 

обставинами. 

5 семестр 

ВК 6 (3 кредити ECTS) 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Забезпечення прав людини в діяльності поліції (викладач: к.ю.н., 

доц. Фелик О.В. кафедра кримінального права та кримінології). 

2. Поліграф та психофізіологічна діагностика особистості 

(викладач: к.ю.н., доц. Піцик Х.З. кафедра кримінального права та 

кримінології). 

3. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти громадської 

безпеки (викладач: доктор філософії Тепак С.Я. кафедра кримінального 

права та кримінології). 

Анотації: 

1. Назва навчальної дисципліни: «Забезпечення прав людини в 

діяльності поліції».  

Анотація освітнього компонента. Гарантування правових засад 

забезпечення прав людини в діяльності поліції України є чи не 

найважливішим обов’язком цього правоохоронного органу. Міжнародні 

стандарти захисту прав людини в діяльності поліції тісно повинні 

переплітатися з національним законодавством у даній галузі, щоб 

забезпечити права людини при обмеженні особистої свободи та 

застосуванні сили, захистити права людини під час досудового 

розслідування, зберегти приватність, персональні дані та цифрові права 

людини. Забезпечення політичних прав людини і громадянина займає 

особливе місце у діяльності поліції разом із забезпеченням прав людини в 

умовах особливих правових режимів. Крім того, діяльність поліції має бути 

тісно пов’язана із самим контролем за дотриманням прав людини в Україні. 

Метою дисципліни: «Забезпечення прав людини в діяльності поліції» є 

досконале знання та розуміння законодавства України про права людини, 



іноземного законодавства у сфері прав людини, вимог щодо оформлення 

процесуальних документів, які використовуються під час провадження у 

справах про правопорушення щодо прав людини, порядку здійснення 

поліцейських заходів та кваліфікації правопорушень у сфері прав людини. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Правові засади забезпечення прав 

людини в діяльності поліції України. Міжнародні стандарти захисту прав 

людини в діяльності поліції. Забезпечення прав людини при обмеженні 

особистої свободи та застосуванні сили. Захист прав людини під час 

досудового розслідування. Приватність, персональні дані та цифрові права 

людини у діяльності поліції. Забезпечення поліцією прав людини в умовах 

особливих правових режимів. Забезпечення поліцією прав людини в умовах 

особливих правових режимів. Забезпечення поліцією прав уразливих груп 

населення людини у діяльності поліції.  

2. Назва навчальної дисципліни: «Поліграф та психофізіологічна 

діагностика особистості».  

Анотація освітнього компонента. Одним із завдань кримінального 

провадження є забезпечення швидкого, повного та неупередженого 

розслідування і його судового розгляду з тим, щоб кожний, хто вчинив 

кримінальне правопорушення, був притягнутий до відповідальності в міру 

своєї вини, жоден невинуватий не був обвинувачений або засуджений, 

жодна особа не була піддана необґрунтованому процесуальному примусу і 

щоб до кожного учасника кримінального провадження була застосована 

належна правова процедура. У цій ситуації особливо актуальним є 

дослідження та впровадження сучасних досягнень науки та техніки, які 

допомогли б швидко та ефективно проводити розслідування кримінальних 

правопорушень. Одним із таких досягнень науково-технічного процесу, яке 

може раціоналізувати процес розслідування кримінальних правопорушень, 

є поліграф. Дисципліна спрямована на надання здобувачам знань та вмінь 

виявлення, дослідження та аналізу інформації  здобутої за результатами 

роботи поліграфа. Вивчення навчальної дисципліни передбачає 



ознайомлення із організаційним забезпеченням діяльності поліграфологів 

як одного із  напрямків діяльності державних органів та спеціалізованих 

правоохоронних органів у сфері запобігання і розслідування злочинів та 

підбору кадрів. Систему дисципліни складають теми, де розкриваються 

питання, пов’язані з поняттям поліграфу, аналізом принципів, що лежать в 

основі діяльності поліграфологів. Знання, отримані під час вивчення 

навчальної дисципліни сприятимуть вільному орієнтуванню в основних 

положеннях поліграфу та психофізіологічної діагностики особистості. 

Вивчення навчальної дисципліни спрямоване на підготовку здобувачів 

освіти та висококваліфікованих кадрів для судових, правоохоронних 

органів, а також інших державних органів, що здійснюють діяльність у 

сфері використання поліграфу. 

Метою навчальної дисципліни «Поліграф та психофізіологічна 

діагностика особистості» є формування у здобувачів освіти розуміння 

сутності та принципів обробки інформації у центральній системі людини, 

функціонування нейронних механізмів сенсорних процесів, рухів, памʼяті, 

навчання, функціональних станів і емоцій, мовлення, мислення, їх 

співвідношення із зовнішніми адаптерами та розуміння існуючих 

психофізіологічних досліджень особистості. 

Опис змісту навчальної дисципліни. Історія виникнення та розвитку 

інструментальної детекції брехні. Психофізіологічні основи застосування 

поліграфа. Принцип роботи поліграфа. Організаційно-методичні аспекти 

проведення поліграфного тестування. Етапи поліграфної перевірки. 

Запитання, що використовуються при проведенні поліграфного обстеження. 

Методики проведення поліграфних перевірок, їх порівняльні 

характеристики. Способи аналізу поліграм.  Особливості застосування 

поліграфу під час розслідуваннь та в кадрових перевірках.  Протидія 

поліграфу. Юридичні та етичні аспекти детекції брехні. 

3. Назва навчальної дисципліни: «Кваліфікація кримінальних 

правопорушень проти громадської безпеки». 



Анотація освітнього компонента. Діяльність органів державної влади 

щодо громадської  безпеки залишається пріоритетною серед напрямів 

діяльності правоохоронних органів, оскільки населення потребує захисту 

відповідно до загальновизнаних міжнародних стандартів, а також 

вироблення ефективної системи захисту прав і свобод на державному рівні. 

Важлива роль у цих процесах належить органам Національної поліції, які 

повинні приділяти підвищену увагу питанням формування спільно з 

представниками влади, громади та суспільства єдиного безпекового 

простору, охорони та захисту прав і свобод громадян, профілактики 

адміністративних та кримінальних правопорушень у цій сфері. Таким 

чином, саме органи Національної поліції є основним суб’єктом, на який 

покладається обов’язок щодо ефективної реалізації державної політики у 

напрямку зниження рівня злочинності у сфері громадської  безпеки. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Кваліфікація кримінальних 

правопорушень проти громадської безпеки» є формування поваги до 

закону, вивчення форм і методів превенції в діяльності Національної поліції 

задля забезпечення громадської безпеки. 

Основним завданням вивчення навчальної дисципліни є опанування 

основних теоретичних та практичних положень щодо профілактики 

правопорушень у сфері громадської безпеки. 

Опис змісту навчальної дисципліни. Основні положення про 

кваліфікацію злочинів проти громадської безпеки. Прийоми аналізу норм 

права, їх тлумачення.  Системи кримінально-правових норм, передбачених 

Розділом IX  КК України. Обов’язкові й факультативні ознаки окремих 

складів кримінальних правопорушень проти громадської безпеки. 

Особливості юридичної відповідальності  за вчинені правопорушення 

проти громадської безпеки. Порівняльна характеристика злочинів проти 

громадської безпеки. 

 



ВК 7 (3 кредити ECTS) 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Ювенальна юстиція та відновне правосуддя (викладач: к.ю.н., 

доц. Коропецька С.О., кафедра кримінального процесу та криміналістики); 

2. Негласні заходи у правоохоронній діяльності (викладач: 

д.ю.н., проф. Ковальчук С.О., кафедра кримінального процесу та 

криміналістики); 

3. Розслідування корупційних кримінальних правопорушень 

(викладач: к.ю.н., доц. Савченко В.А., кафедра кримінального процесу та 

криміналістики). 

Анотації: 

1. Назва навчальної дисципліни: «Ювенальна юстиція та відновне 

правосуддя».  

Анотація освітнього компонента: Ювенальна юстиція та відновне 

правосуддя – нормативний освітній компонент, спрямований на 

формування у здобувачів вищої освіти комплексних теоретичних знань і 

практичних компетентностей у сфері захисту прав дитини, функціонування 

системи ювенальної юстиції та застосування відновних підходів у роботі з 

неповнолітніми. Освітній компонент охоплює вивчення теоретичних засад 

ювенальної юстиції, міжнародно-правових стандартів прав дитини, 

сучасних зарубіжних моделей ювенальної юстиції, а також правових і 

організаційних основ функціонування ювенальної юстиції в Україні.  

Опис змісту навчальної дисципліни: Еволюція підходів до дитини в 

судовому процесі та становлення ювенальної юстиції. Правові засади 

ювенальної юстиції в України. Особливості кримінальної відповідальності 

неповнолітніх. Міжнародно-правові стандарти прав дитини та ювенальна 

юстиція. Організаційні засади ювенальної юстиції в Україні. Пробація як 

складова ювенальної юстиції в Україні. Заплановано бінарні лекційне та 

практичне заняття за участю фахівця у сфері пробації. Відновні практики у 

ювенальній юстиції та психолого-педагогічні засади професійної 



комунікації правоохоронця з неповнолітніми. Відновне правосуддя щодо 

неповнолітніх: правове регулювання та практика реалізації в Україні. 

Програми відновного правосуддя. Медіація у відновному правосудді за 

участю неповнолітніх. Психолого-педагогічні основи професійного 

спілкування правоохоронця з дітьми (особливості вікових періодів 

психічного та особистісного розвитку дитини; опитування та допит; 

інтерв’ю для збору інформації). Ідентифікація та реагування на сімейне 

насильство щодо дітей: методи, інструменти та практичні підходи для 

правоохоронців. Бінарне заняття за участю запрошеного психолога, 

медіатора, начальника управління соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді. Відновне правосуддя за участю неповнолітніх в Україні в умовах 

воєнного стану на базі системи надання безоплатної юридичної допомоги. 

Бінарне заняття за участю відділу надання БПД.  

2. Назва навчальної дисципліни: «Негласні заходи у правоохоронній 

діяльності».  

Анотація освітнього компонента: Розглядаються загальні положення 

про негласні заходи у правоохоронній діяльності. Характеризуються окремі 

види негласних заходів у правоохоронній діяльності. Визначаються 

суб’єкти застосування негласних заходів у правоохоронній діяльності. 

Послідовно аналізується порядок застосування негласних заходів у 

правоохоронній діяльності. Розглядаються напрями залучення осіб до 

участі в застосуванні негласних заходів у правоохоронній діяльності та 

засоби, що при цьому використовуються. Досліджуються особливості 

використання результатів застосування негласних заходів у правоохоронній 

діяльності. Аналізуються особливості негласних заходів у протидії окремим 

категоріям кримінальних правопорушень. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Поняття, правова природа та види 

негласних заходів у правоохоронній діяльності. Оперативно-розшукові заходи в 

системі негласних заходів у правоохоронній діяльності. Негласні слідчі 

(розшукові) дії, пов’язані із втручанням у приватне спілкування в системі 

негласних заходів у правоохоронній діяльності. Інші види негласних слідчих 



(розшукових) дій (не пов’язаних із втручанням у приватне спілкування) в системі 

негласних заходів у правоохоронній діяльності. Суб’єкти застосування негласних 

заходів у правоохоронній діяльності. Характеристика та повноваження суб’єктів 

застосування негласних заходів у правоохоронній діяльності. Судовий контроль 

при застосуванні негласних заходів у правоохоронній діяльності. Застосування 

уповноваженими суб’єктами негласних заходів у правоохоронній діяльності. 

Етапи виконання оперативними підрозділами доручень дізнавача, слідчого, 

прокурора про проведення негласних слідчих (розшукових) дій. Залучення інших 

осіб під час застосування негласних заходів у правоохоронній діяльності. Засоби, 

що використовуються під час застосування негласних заходів у правоохоронній 

діяльності. Фіксація ходу і результатів застосування негласних заходів у 

правоохоронній діяльності. Протокол про проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій та додатки до нього. Особливості застосування негласних 

заходів у правоохоронній діяльності в протидії окремим кримінальним 

правопорушенням та з іншою метою. Особливості застосування негласних 

заходів у провадженні щодо кримінальних правопорушень у сфері службової 

діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг. 

Відкриття матеріалів, отриманих при застосуванні негласних заходів у 

правоохоронній діяльності. Використання відомостей, отриманих при 

застосуванні негласних заходів у правоохоронній діяльності. Відмежування 

провокації вчинення злочину від негласної діяльності з його контролю у 

правоохоронній діяльності.  

3. Назва навчальної дисципліни: «Розслідування корупційних 

кримінальних правопорушень».  

Анотація освітнього компонента: Викладання навчальної 

дисципліни забезпечує формування у здобувача вищої освіти загальних і 

спеціальних компетентностей та досягнення результатів навчання, 

визначених стандартом вищої освіти відповідної спеціальності та освітньо-

професійною програмою «Правоохоронна діяльність». Даний вибірковий 

компонент має на меті формування системи наукових знань з основ 

криміналістичного забезпечення розслідування корупційних кримінальних 

правопорушень, вивчення сучасних можливостей досудового розслідування 



корупційних правопорушень, обов’язкових для ефективної діяльності 

слідчих, прокурорів, детективів та інших співробітників органів 

правопорядку, що беруть участь у досудовому розслідувані цієї категорії 

кримінальних правопорушень, а також вироблення основних умінь і 

навичок з використання засобів криміналістичного забезпечення при 

розслідуванні корупційних кримінальних правопорушень, а також 

практичних навичок діяльності правника. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Поняття кримінальних 

правопорушень корупційної спрямованості, їх криміналістична 

класифікація і роль у формуванні методики розслідування. 

Криміналістична характеристика кримінальних правопорушень корупційної 

спрямованості. Особливості виявлення ознак кримінальних правопорушень 

корупційної спрямованості та відкриття кримінального провадження. 

Обставини, що підлягають з’ясуванню. Типові слідчі ситуації початкового 

етапу розслідування корупційних кримінальних правопорушень та 

алгоритми дій по їх вирішенню.  

Організаційно-тактичні засади забезпечення розслідування 

корупційних кримінальних правопорушень. Організація та планування 

розслідування кримінальних правопорушень корупційної спрямованості. 

Система типових версій. Тактичні основи провадження окремих слідчих 

(розшукових) дій та особливості тактики проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій при розслідуванні корупційних кримінальних 

правопорушень.   

Організація і планування проведення тактичних операцій та 

тактичних комбінацій при розслідуванні корупційних кримінальних 

правопорушень. Використання спеціальних знань при розслідуванні 

корупційних кримінальних правопорушень. Проблемні питання та напрями 

удосконалення  криміналістичного забезпечення розслідування 

корупційних кримінальних правопорушень. Види та форми взаємодії 

слідчого при розслідуванні кримінальних правопорушень корупційної 



спрямованості. Роль міжнародного співробітництва у виявлені та 

розслідувані кримінальних правопорушень корупційної спрямованості. 

Протидія розслідуванню кримінальних правопорушень корупційної 

спрямованості: виявлення, нейтралізація та подолання. Сучасні науково-

технічні засоби та інноваційні технології у протидії корупційних 

кримінальних правопорушень. Особливості розслідування окремих видів 

кримінальних правопорушень корупційної спрямованості. 

 

ВК 8 (3 кредити ECTS) 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Назва навчальної дисципліни: Докази і доказування в 

кримінальному провадженні. (викладач к.ю.н., доц. Юрчишин В.Д., 

кафедра кримінального процесу та криміналістики); 

2. Назва навчальної дисципліни: Застосування заходів 

забезпечення кримінального провадження. (викладач к.ю.н., доц. 

Боднарчук М.М., кафедра кримінального процесу та криміналістики); 

3. Назва навчальної дисципліни: Організація діяльності 

підрозділів ювенальної превенції (викладач к.ю.н., доц. Савченко В.А., 

кафедра кримінального процесу та криміналістики). 

Анотації: 

1. Назва навчальної дисципліни: «Докази і доказування в 

кримінальному провадженні».  

Анотація освітнього компонента: Актуальність вивчення даного 

освітнього компоненту сфокусована на основних ідеях дослідження доказів 

у кримінальному провадженні. Вся кримінальна процесуальна діяльність 

зводиться до доказування, адже саме за допомогою доказів вставляється 

подія кримінального правопорушення та винуватість особи, що є одним з 

основних завдань кримінального провадження. На практиці існує безліч 

прикладів, коли кардинально змінювався хід кримінального провадження 

лише тому, що ті чи інші докази були визнані не допустимими. Мета 



навчальної дисципліни полягає у наданні здобувачам глибоких та 

системних знань щодо теоретичних та практико-прикладних проблем, 

пов’язаних із здійснення кримінального процесуального доказування; 

набутті практичних умінь та навичок здійснення доказової діяльності в 

кримінальному провадженні. Завданням навчальної дисципліни є 

поглиблення знань щодо порядку нормативного регламентування 

здійснення доказової діяльності у кримінальних провадженнях; формування 

знань щодо основних доктринальних підходів до розуміння сутності 

кримінального процесуального доказування, їх теоретико-методологічного 

підґрунтя; вироблення умінь та навичок критичного аналізу та вирішення 

проблем правового регулювання та практики здійснення доказової 

кримінальної процесуальної діяльності; вироблення навичок узагальнення 

вітчизняної судової та слідчої практики, а також практики Європейського 

суду з прав людини щодо питань здійснення кримінального процесуального 

доказування; вироблення умінь проведення процесуальних дій та прийняття 

процесуальних рішень в процесі здійснення доказової кримінальної 

процесуальної діяльності. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Фундаментальні положення 

теорії доказів у кримінальному провадженні. Основні постулати вчення про 

докази у кримінальному провадженні. Структура процесу доказування у 

кримінальному провадженні. Актуальні питання використання доказів у 

кримінальному процесуальному доказуванні. Проведення 

слідчих(розшукових)дій як спосіб отримання доказів. 

2. Назва навчальної дисципліни: «Застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження».  

Анотація освітнього компонента: Викладання навчальної 

дисципліни забезпечує формування у здобувача вищої освіти загальних і 

спеціальних компетентностей та досягнення результатів навчання, 

визначених стандартом вищої освіти відповідної спеціальності та освітньо-

професійною програмою «Правоохоронна діяльність». Мета навчальної 



дисципліни полягає у формуванні предметних компетентностей у сфері 

правового регулювання застосування заходів забезпечення кримінального 

провадження з позицій висвітлення та аналізу дискусійних питань і 

ефективних шляхів їх вирішення; поглибленні й конкретизації знань щодо 

застосування заходів забезпечення кримінального провадження, в тому 

числі, у контексті прецедентної практики Європейського суду з прав 

людини, правових позицій Конституційного Суду України, Верховного 

Суду щодо їх застосування; набутті практичних навичок складання 

клопотання слідчого, дізнавача, прокурора про застосування заходів 

забезпечення кримінального провадження. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Загальні положення застосування 

заходів забезпечення кримінального провадження. Юридична сутність, 

класифікація та функціональне призначення заходів забезпечення 

кримінального провадження. Загальні правила застосування заходів 

забезпечення кримінального провадження. Особливості предмету 

доказування при вирішенні слідчим суддею, судом питання про 

застосування заходів забезпечення кримінального провадження. Правова 

природа, поняття та види неізоляційних запобіжних заходів, процесуальний 

порядок їх застосування. Правова природа, поняття та види ізоляційних 

запобіжних заходів, процесуальний порядок їх застосування. Застосування 

запобіжних заходів в особливих порядках кримінального провадження. 

Застосування запобіжних заходів під час міжнародного співробітництва. 

Правова природа, види, підстави та процесуальний порядок затримання 

особи як тимчасового запобіжного заходу. Інші заходи забезпечення 

кримінального провадження. Правова природа, сутність, мета, підстави і 

порядок застосування: виклику слідчим, дізнавачем, прокурором, судового 

виклику і приводу; накладення грошового стягнення; тимчасового 

обмеження у користуванні спеціальним правом. Правова природа, сутність, 

мета, підстави і порядок застосування: відсторонення від посади, 

тимчасового відсторонення судді від здійснення правосуддя; тимчасового 



доступу до речей і документів. Правова природа, сутність, мета, підстави і 

порядок застосування: тимчасового вилучення майна; арешту майна. 

3. Назва навчальної дисципліни: «Документування дорожньо-

транспортних пригод».  

Анотація освітнього компонента: Притягнення осіб до 

відповідальності за вчинення кримінальних та адміністративних 

правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху, що потягли настання 

дорожньо-транспортних пригод, неможливе без якісно оформлених 

співробітниками правоохоронних органів відповідних матеріалів дорожньо-

транспортної пригоди (протоколу огляду місця події, схеми дорожньо-

транспортної пригоди, протоколу про адміністративне правопорушення та 

інших документів, необхідних для всебічного, повного та об’єктивного 

розгляду кримінального провадження або справи про адміністративне 

правопорушення в суді). Предмет вивчення навчальної дисципліни 

«Документування дорожньо-транспортних пригод» – закономірності 

створення і функціонування вказаних вище документів. Метою навчальної 

дисципліни є визначення специфіки діяльності працівників правоохоронних 

органів при документуванні дорожньо-транспортних пригод. Завданням 

навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти комплексу 

знань та компетентностей, пов’язаних з оформленням матеріалів про 

адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього 

руху, а також кримінальних правопорушень правил безпеки дорожнього 

руху, що потягли настання дорожньо-транспортних пригод. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Поняття, загальна 

характеристика та класифікація дорожньо-транспортних пригод. 

Порушення правил дорожнього руху, що потягли настання дорожньо-

транспортних пригод, як підстава адміністративної та кримінальної 

відповідальності. Відповідальність за правопорушення у сфері забезпечення 

безпеки дорожнього руху. Основи документування в роботі 

правоохоронних органів. Організація роботи підрозділів адміністративної 



практики. Кримінальний процесуальний порядок фіксування дорожньо-

транспортних пригод при травмуванні та/або загибелі осіб. Порядок 

оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху, що потягли настання дорожньо-

транспортних пригод. Порядок виявлення у водіїв транспортних засобів 

ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або перебування під 

впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції. 

Складання учасниками дорожньо-транспортної пригоди повідомлення про 

пригоду (Європротокол). 

 

ВК 9 (3 кредити ECTS) 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Кримінально-правова кваліфікація (викладач: к.ю.н., доц. Фелик 

О.В. кафедра кримінального права та кримінології). 

2. OSINT (викладач: к.ю.н., доц. Піцик Х.З. кафедра кримінального 

права та кримінології). 

3. Кваліфікація кримінальних правопорушень у сфері службової 

діяльності (викладач: доктор філософії Тепак С.Я. кафедра кримінального 

права та кримінології). 

Анотації: 

1. Назва навчальної дисципліни: «Кримінально-правова 

кваліфікація».  

Анотація освітнього компонента: Кримінально-правова кваліфікація 

включає вивчення поняття, видів, етапів та формул кваліфікації 

кримінальних правопорушень. Кваліфікація кримінальних правопорушень 

має відбуватися з врахуванням стадій злочинної діяльності, інститутів 

співучасті, множинності, обставин, що виключають злочинність діяння. 

Також розглядаються особливості кваліфікації при наявності окремих видів 

помилкок, конкуренції норм та інших особливих ситуацій. 

Метою дисципліни: «Кримінально-правова кваліфікація» є досконале 



знання та розуміння законодавства України про поняття, види, етапи та 

формули кваліфікації кримінальних правопорушень. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Поняття, види, етапи та формула 

кваліфікації кримінальних правопорушень. Кваліфікація кримінальних 

правопорушень з врахуванням стадій злочинної діяльності, інститутів 

співучасті, множинності, обставин, що виключають злочинність діяння. 

Особливості кваліфікації при наявності окремих видів помилки. 

Особливості кваліфікації при наявності окремих видів конкуренції норм. 

Особливості кваліфікації при наявності інших особливих ситуацій. 

2.Назва навчальної дисципліни: «OSINT».  

Анотація освітнього компонента: Дисципліна OSINT спрямована на 

надання здобувачам знань та вмінь виявлення, дослідження та аналізу 

інформації з відкритих джерел за допомогою сучасних інформаційних 

систем і технологій. У курсі представлено методологію пошуку інформації 

з відкритих джерел, методи аналізу даних та їх застосування у сфері 

національної та міжнародної безпеки. Розглядається досвід проведення 

онлайн розслідувань та їх використання у кримінальних процесах. 

Навчальна дисципліна «OSINT» –  навчальна дисципліна, яка спрямована 

на опанування та розвиток знань у системі розвідки з відкритих джерел. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає ознайомлення із 

організаційним забезпеченням OSINT діяльності як одного із основних 

напрямків діяльності державних органів та спеціалізованих 

правоохоронних органів у сфері запобігання та розслідування злочинів. 

Систему дисципліни складають теми, де розкриваються питання, пов’язані 

з поняттям OSINT, характеристикою органів, що здійснюють цю діяльність, 

аналізом принципів, що лежать в основі їх побудови і діяльності. Вивчення 

навчальної дисципліни передбачає ознайомлення з особливостями 

функціонування уповноважених підрозділів (осіб) з питань OSINT 

розслідувань.   



Знання, отримані під час вивчення навчальної дисципліни сприятимуть 

вільному орієнтуванню в основних положеннях OSINT (розвідки з 

відкритих джерел). 

Вивчення навчальної дисципліни спрямоване на підготовку здобувачів 

освіти та висококваліфікованих кадрів для судових, правоохоронних 

органів, а також інших державних органів, що здійснюють діяльність з 

OSINT.  

Основна мета вивчення навчальної дисципліни полягає у 

поглибленому теоретичному та прикладному розумінні  OSINT 

розслідувань. 

Метою вивчення дисципліни «OSINT» є розвиток загальних та 

фахових компетентностей, необхідних у сфері обробки інформації, аналізу 

суспільно-політичних процесів та явищ, використання сучасних 

інформаційних системі технологій для забезпечення підтримки прийняття 

рішень у сфері правової діяльності.  

Завдання дисципліни є отримання теоретичних відомостей щодо 

методів збору, обробки та аналізу великих масивів даних, поглиблення 

вмінь та навичок здійснення інформаційно-пошукової роботи в цифрових 

мережах, аналізу відкритих джерел інформації, наукового розуміння ролі та 

місця інформації у міжнародних відносинах, формування у здобувачів 

аналітичного розуміння соціально-політичних процесів сучасності. 

Опис змісту навчальної дисципліни. Поняття OSINT розслідувань. 

Загальні вимоги проведення OSINT розслідувань. Протокол Берклі з 

проведення розслідувань із використанням відкритих цифрових даних. 

Інструменти та методи проведення OSINT розслідувань. Особливості 

доказування у кримінальному процесі за допомогою електронних доказів. 

Особливості OSINT розслідувань економічних кримінальних 

правопорушень. Особливості OSINT розслідувань воєнних злочинів. 

3. Назва навчальної дисципліни: «Кваліфікація кримінальних 

правопорушень у сфері службової діяльності».  



Анотація освітнього компонента: Зловживання можливостями 

спеціального статусу у системі кримінальних правопорушень у сфері 

службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної із наданням 

публічних послуг є частим явищем у суспільстві. Кримінально-правова 

характеристика та особливості кваліфікації службового підроблення як і 

кримінально-правова характеристика складів декларування недостовірної 

інформації та неподання декларації суб’єктом декларування є проявами 

недоброчесності та зловживання службовим становищем. Кримінально-

правова характеристика складів злочинів, які полягають у прийнятті 

пропозиції, обіцянки або одержанні неправомірної вигоди теж потребують 

детального аналізу та вивчення. Особливості кваліфікації незаконного 

збагачення і зловживання впливом мають також місце серед службових 

правопорушень в Україні. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Кваліфікація кримінальних 

правопорушень у сфері службової діяльності» є формування поваги до 

закону, вивчення форм і методів превенції в діяльності Національної поліції 

задля забезпечення правомірної службової діяльності. 

Основним завданням вивчення навчальної дисципліни є опанування 

основних теоретичних та практичних положень щодо профілактики 

правопорушень у сфері службової діяльності. 

Опис змісту навчальної дисципліни. Основні положення про 

кваліфікацію злочинів проти службової діяльності. Прийоми аналізу норм 

права, їх тлумачення у сфері службової діяльності.  Система кримінально-

правових норм України у сфері службової діяльності. Обов’язкові й 

факультативні ознаки окремих складів кримінальних правопорушень проти 

службової діяльності. Особливості юридичної відповідальності  за вчинені 

правопорушення у сфері службової діяльності. Порівняльна характеристика 

злочинів проти службової діяльності. 

 

 



6 семестр 

ВК 10 (3 кредити ECTS) 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Складання кримінально-процесуальних документів. (викладач 

к.ю.н., доц. Савченко В.А., кафедра кримінального процесу та 

криміналістики); 

2. Нормативно-правове регулювання судово-експертної 

діяльності. (викладач к.ю.н., доц. Юрчишин В.Д., кафедра кримінального 

процесу та криміналістики); 

3. Злочинна діяльність та методи її нейтралізації 

правоохоронними органами. (викладач к.ю.н., доц. Савченко В.А., кафедра 

кримінального процесу та криміналістики). 

Анотації: 

1. Назва навчальної дисципліни: «Складання кримінально-

процесуальних документів».  

Анотація освітнього компонента: Одним з направлень кримінально-

процесуальної діяльності правоохоронних органів є складання 

організаційно-розпорядчих та процесуальних документів: постанов, ухвал, 

клопотань, протоколів, доручень, повідомлень, обвинувальних актів, 

вироків і т. ін. Від оперативного, законного складання організаційно-

розпорядчих та процесуальних документів залежать забезпечення 

швидкого, повного та неупередженого розслідування і судового розгляду, 

охорона прав, свобод і законних інтересів учасників кримінального 

провадження та виконання інших завдань кримінального провадження. 

Тому відпрацювання та удосконалення здобувачами вищої освіти ступеня 

магістра практичних навичок складання необхідних документів є умовою їх 

успішної діяльності як юристів і правоохоронців.  

Опис змісту навчальної дисципліни: Поняття кримінально-

процесуальних актів та кримінально-процесуальних документів. Кримінально-

процесуальний документ як обов’язковий атрибут процесуальної форми. Види та 

класифікація організаційно-розпорядчих та процесуальних документів. Загальна 



характеристика змісту та структури основних організаційно-розпорядчих та 

кримінально-процесуальних документів. Процесуальні документи початку 

досудового розслідування, повідомлення про підозру, забезпечення участі 

захисника. Складання організаційно-розпорядчих та процесуальних документів 

під час застосування заходів забезпечення кримінального провадження. 

Складання організаційно-розпорядчих та процесуальних документів під час 

застосування запобіжних заходів у кримінальному провадженні. Складання 

організаційно-розпорядчих та процесуальних документів при проведенні слідчих 

(розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій. Процесуальні документи 

закінчення досудового розслідування. 

2. Назва навчальної дисципліни: «Нормативно-правове 

регулювання судово-експертної діяльності».  

Анотація освітнього компонента: Викладання навчальної 

дисципліни забезпечує формування у здобувача вищої освіти загальних і 

спеціальних компетентностей та досягнення результатів навчання, 

визначених стандартом вищої освіти відповідної спеціальності та освітньо-

професійною програмою «Правоохоронна діяльність». Мета даного 

освітнього компоненту полягає у формуванні високого рівня знань щодо 

теоретичних, процесуальних та організаційних положень здійснення 

судово-експертної діяльності та практичних навичок їх застосування. 

Завдання: - формування системи теоретичних знань щодо концептуальних 

засад здійснення судово-експертної діяльності, визначення актуальних 

проблем організації такої діяльності; наведення характеристики системи 

судово-експертних установ, аналіз структури та нормативно-правових засад 

їх функціонування; формування знань щодо особливостей нормативно-

правового регулювання здійснення діяльності державними судовими 

експертами та судовими експертами, які не працюють у державних 

спеціалізованих установах; розвиток умінь та навичок щодо організації та 

проведення судової експертизи, оформлення результатів її проведення та 

оцінки висновку судової експертизи; аналіз і дослідження прикладних 

проблем порядку здійснення контролю за дотриманням судовими 



експертами нормативно-правових актів з питань судово-експертної 

діяльності; аналіз і дослідження вітчизняного та міжнародного досліду 

організації судово-експертної діяльності. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Загальні положення нормативно 

правового регулювання здійснення судово-експертної діяльності. Судово-

експертна діяльність: поняття, структура, завдання та принципи. 

Законодавство України про судово-експертну діяльність. Суб’єкти судово-

експертної діяльності. Правовий статус судового експерта. Організаційно-

правове забезпечення судово-експертної діяльності в Україні. Нормативно-

правового регулювання призначення та проведення судових експертиз. 

Призначення та проведення судової експертизи. Судово-експертне 

дослідження: стадії, науково-технічні засоби та технології. Реєстр методик 

проведення судових експертиз. Об’єкти судово-експертного дослідження: 

поняття, види, вимоги, що до них пред’являються. Оформлення результатів 

судової експертизи. Оцінка висновку судової експертизи. Окремі напрямки 

судово-експертної діяльності. Контроль за організацією діяльності судових 

експертів. Міжнародне співробітництво в галузі судової експертизи. 

3. Назва навчальної дисципліни: «Злочинна діяльність та 

методи її нейтралізації правоохоронними органами».  

Анотація освітнього компонента: Викладання навчальної 

дисципліни є необхідним для професійної підготовки працівників 

правоохоронних органів, оскільки без засвоєння вузлових теоретичних та 

практичних питань міжнародної правової допомоги у правоохоронній 

діяльності неможливо стати кваліфікованим слідчим або прокурором. Це 

пов’язано з тим, що Україна є учасницею багатьох міжнародно-правових 

договорів у сфері міжнародної правової допомоги у правоохоронній 

діяльності, що потребує опрацювання основних положень міжнародної 

правової допомоги для здійснення ефективної правозастосовної діяльності. 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування та удосконалення 

у здобувачів системи знань про міжнародну взаємодію правоохоронних 



органів, міжнародну правову допомогу у правоохоронній діяльності, як 

основного та самостійного напряму міжнародного співробітництва у 

кримінальному провадженні. Досягнення цієї мети вимагає вирішення 

наступних завдань: проаналізувати кримінальне процесуальне 

законодавство та міжнародні договори України, які регулюють питання 

міжнародної правової допомоги у правоохоронній діяльності; - дослідити 

загальні засади міжнародної правової допомоги у правоохоронній 

діяльності; дослідити особливості кримінального провадження 

ускладненого іноземним елементом та за участю іноземних осіб; 

проаналізувати приводи, підстави та предмет міжнародної правової 

допомоги у правоохоронній діяльності; - дослідити особливості та порядок 

надання міжнародної правової допомоги у правоохоронній діяльності; 

дослідити особливості та порядок отримання міжнародної правової 

допомоги у правоохоронній діяльності. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Нормативно-правове 

регулювання міжнародної правової допомоги у правоохоронній діяльності. 

Загальні засади міжнародної правової допомоги у правоохоронній 

діяльності. Особливості кримінального провадження ускладненого 

іноземним елементом та за участю іноземних осіб. Приводи, підстави та 

предмет міжнародної правової допомоги у правоохоронній діяльності. 

Особливості та порядок надання міжнародної правової допомоги у 

правоохоронній діяльності. Особливості та порядок отримання міжнародної 

правової допомоги у правоохоронній діяльності. 

 

ВК 11 (3 кредити ECTS) 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Виконавче провадження (викладач к.ю.н., доцент Великорода 

О.М., кафедра цивільного та господарського права і процесу) 

2. Охорона праці в правоохоронній діяльності (викладач к.ю.н., 

доцент Павловська Л.В. кафедра цивільного та господарського права і 



процесу). 

3. Цивільно-правова відповідальність при здійсненні 

правоохоронної діяльності (викладач к.ю.н., доцент Джуган В.О., кафедра 

цивільного та господарського права і процесу)/ 

Анотації: 

1. Назва навчальної дисципліни: «Виконавче провадження».  

Анотація освітнього компонента: Навчальна дисципліна «Виконавче 

провадження» вивчається у всіх закладах вищої освіти України юридичного 

та правоохоронного профілів. Даний предмет є важливим компонентом 

загальнотеоретичної та спеціальноприкладної професійної підготовки 

здобувачів освіти. Знання норм виконавчого провадження необхідні 

студенту як основа для вироблення і закріплення навичок та умінь 

практичного застосування права. Виконавче провадження – це завершальна 

стадія судового провадження, яка спрямована на відновлення порушених 

прав і свобод людини і громадянина. Виконання судових рішень пов’язане з 

невід’ємним елементом права кожної людини на судовий захист. 

Предметом вивчення даного курсу виступають суспільні відносини, які 

складаються в процесі здійснення виконавчого провадження в Україні. 

Глибоке засвоєння студентами норм, що регулюють порядок здійснення 

виконавчого провадження є необхідною умовою формування 

висококваліфікованих фахівців. Мета навчальної дисципліни «Виконавче 

провадження» полягає у формуванні в майбутніх фахівців необхідних знань 

про процедуру примусового виконання рішень уповноважених органів та 

набуття навичок по їх застосуванню.  

Опис змісту навчальної дисципліни: Загальна характеристика 

виконавчого провадження як юрисдикційної діяльності. Поняття та види 

виконавчих документів. Учасники виконавчого провадження. Поняття та 

система органів примусового виконання. Загальні правила здійснення 

виконавчого провадження. Повернення виконавчого документа стягувачу. 

Закінчення виконавчого провадження Звернення стягнення на майно 



боржника. Звернення стягнення на заробітну плату та інші види доходів 

боржника. Виконання рішень немайнового характеру. Оскарження рішень, 

дій або бездіяльності виконавців. Відповідальність у виконавчому 

провадженні. 

2. Назва навчальної дисципліни: «Охорона праці в 

правоохоронній діяльності».  

Анотація освітнього компонента: Охорона праці в правоохоронній 

діяльності – дисципліна, яка вивчається з метою формування у майбутніх 

фахівців необхідного в їхній подальшій професійній діяльності рівня знань 

та умінь з правових і організаційних питань охорони праці у 

правоохоронній сфері, а саме питань гігієни праці, виробничої санітарії, 

техніки безпеки та пожежної безпеки тощо. Освітній компонент охоплює 

питання реалізації права працівника правоохоронних органів на належні, 

безпечні та здорові умови праці. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Поняття та значення охорони 

праці. Загальна характеристика законодавства про охорону праці Органи 

державного управління в галузі охорони праці Компетенція Кабінету 

Міністрів України в галузі охорони праці Повноваження Державної служби 

України з питань праці в галузі охорони праці Поняття, цілі та завдання 

системи управління охороною праці. Суб’єкти управління охороною праці 

на виробничому рівні Види суб’єктів управління охороною праці на 

виробничому рівні та їх повноваження Служба охорони праці: функції та 

повноваження Комісія з питань охорони праці: функції та повноваження. 

Організація проведення навчання з питань охорони праці Організація 

проведення інструктажів з охорони праці. Виробнича санітарія як система 

організаційних, гігієнічних та санітарно-технічних заходів. Законодавство 

про пожежну безпеку Організаційні та технічні протипожежні заходи. 

3. Назва навчальної дисципліни: «Цивільно-правова 

відповідальність при здійсненні правоохоронної діяльності».  



Анотація освітнього компонента: Навчальна дисципліна «Цивільно-

правова відповідальність при здійсненні правоохоронної діяльності» є 

вибірковим компонентом професійної підготовки бакалаврів, що 

спрямована на формування цілісної системи знань про правову природу, 

підстави та механізми реалізації майнової відповідальності у сфері 

правопорядку. Актуальність дисципліни обумовлена необхідністю 

дотримання балансу між повноваженнями держави та недоторканністю 

прав особи в умовах євроінтеграції та воєнного стану. Курс охоплює 

вивчення деліктних зобов’язань, що виникають внаслідок професійної 

діяльності правоохоронців, та процедури відшкодування шкоди, завданої 

незаконними рішеннями чи діями органів дізнання та слідства. Опанування 

даної дисципліни дозволяє майбутнім працівникам правоохоронних органів 

професійно оцінювати ризики цивільно-правового характеру, запобігати 

необґрунтованим трудовим регресам та забезпечувати високі стандарти 

захисту прав власності, честі й гідності громадян. Особлива увага 

приділяється практиці відшкодування моральної шкоди та особливостям 

цивільної відповідальності держави за неправомірні рішення, дії чи 

бездіяльність правоохоронних органів. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Поняття, функції та специфіка 

цивільно-правової відповідальності у сфері правоохоронної діяльності. 

Підстави та умови виникнення деліктної відповідальності: протиправна 

поведінка, шкода, причинний зв'язок та вина. Правовий режим 

відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи 

бездіяльністю органів, що здійснюють оперативну-розшукову діяльність та 

досудове слідство. Цивільна відповідальність за шкоду, заподіяну 

застосуванням заходів фізичного впливу, спеціальних засобів та 

вогнепальної зброї. Особливості відшкодування шкоди, завданої майну та 

здоров’ю особи в умовах воєнного стану. Захист особистих немайнових 

прав: цивільно-правові аспекти захисту честі, гідності та ділової репутації 

особи від неправомірних дій правоохоронців. Механізм реалізації права 



регресу держави до винної посадової особи: порядок, строки та межі 

матеріальної відповідальності працівника. Судова практика розгляду спорів 

про відшкодування збитків та компенсацію моральної шкоди за участю 

правоохоронних органів. Міжнародні стандарти та практика Європейського 

суду з прав людини щодо відповідальності за порушення права на мирне 

володіння майном та приватність. Співвідношення цивільної, 

адміністративної та дисциплінарної відповідальності в діяльності 

правоохоронця. 

 

ВК 12 (3 кредити ECTS) 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Військові злочини (викладач: к.ю.н., доц. Фелик О.В. кафедра 

кримінального права та кримінології). 

2. Протидія домашньому насильству (викладач: к.ю.н., доц. Томин 

С.В. кафедра кримінального права та кримінології). 

3. Кримінально-правовий захист власності (викладач: доктор 

філософії Тепак С.Я. кафедра кримінального права та кримінології). 

Анотації: 

1. Назва навчальної дисципліни: «Військові злочини».  

Анотація освітнього компонента: Проблематика кримінальної 

відповідальності за військові злочини набуває особливої актуальності в 

умовах повномасштабного вторгнення російської федерації на територію 

України. 

Цей курс розроблено таким чином, щоб сформувати у його студентів 

компетентності, необхідні для застосування та тлумачення кримінально-

правових норм про військові злочини, зокрема, надати можливість 

поглибити теоретичні знання про особливості кримінальної 

відповідальності за військові злочини, виробити практичні навики 

застосування законодавства у справах про військові злочини. 

Навчальна дисципліна «Військові злочини» займає важливе місце в 



структурі професійної підготовки майбутніх фахівців у сфері застосування 

норм кримінального права, що стосується кримінальних правопорушень 

проти встановленого порядку несення військової служби (військових 

кримінальних правопорушень). Знання реалій існування і реалізації 

кримінальної відповідальності за даний вид кримінальних правопорушень.  

Метою курсу «Військові злочини» є поглиблення теоретичних знань 

студентів щодо особливостей кримінальної відповідальності за військові 

злочини та вироблення практичних навиків застосування кримінального 

закону у справах про військові злочини.  

Опис змісту навчальної дисципліни: Поняття і склад військового 

злочину, як підстава кримінальної відповідальності. Військові злочини 

проти порядку підлеглості та військової честі. Військові злочини проти 

проходження військової служби, проти порядку користування військовим 

майном та його збереження. Військові злочини проти порядку несення 

бойового чергування та інших спеціальних служб, злочини проти 

встановленого порядку збереження військової таємниці, порядку несення 

служби на полі бою та в районі воєнних дій та особливості їх кримінально-

правової кваліфікації. Заходи кримінально-правового характеру, що 

застосовуються до осіб, які вчинили військові злочини. Порівняльно-

правова характеристика військових злочинів за кримінальним 

законодавством України та інших держав. 

2. Назва навчальної дисципліни: «Протидія домашньому 

насильству».  

Анотація освітнього компонента: Викладання навчальної 

дисципліни забезпечує формування у здобувача вищої освіти загальних і 

спеціальних компетентносте та досягнення результатів навчання, 

визначених стандартом вищої освіти відповідної спеціальності та освітньо-

професійною програмою «Правоохоронна діяльність». Метою навчальної 

дисципліни є набуття теоретичних знань стосовно та практичних навичок 

щодо: - поняття, сутності, видів домашнього насильства, а також причин та 



умов, які сприяють його вчиненню; - кваліфікації дій осіб, що вчиняють 

домашнє насильство; - кримінологічних заходів запобігання домашньому 

насильству; - заходів, що спрямовані на протидію домашньому насильству.  

Опис змісту навчальної дисципліни: Поняття, сутність та види 

домашнього насильства. Аналіз вітчизняного та міжнародного 

законодавства щодо протидії домашньому насильству. Наслідки 

домашнього насильства. Види відповідальності за домашнє насильство. 

Оцінка ступеня вини насильника та жертви у домашньому насильстві. 

Віктимологічний підхід до оцінки домашнього насильства. Заходи 

спрямовані на виявлення домашнього насильства. Кримінологічні заходи 

щодо запобігання домашньому насильству. Заходи спрямовані на протидію 

домашньому насильству. Міжнародний досвід. 

3. Назва навчальної дисципліни: «Кримінально-правовий захист 

власності».  

Анотація освітнього компонента: Стан захищеності власності 

значною мірою визначає стабільність та благополуччя громадян. Однією з 

гарантій реалізації права власності є передбачена КК України 

відповідальність за кримінальні правопорушення проти власності. Дані 

судової статистики показують, що посягання на власність належать до 

одних з найбільш поширених кримінальних правопорушень. Окрім того, 

агресія проти нашої держави призвела до значних змін в усіх сферах 

суспільного життя, і не оминула сферу злочинності. Під впливом 

дестабілізуючих факторів змінюється сама структура злочинності, способи 

та методи вчинення окремих посягань, виникають нові протиправні 

практики, що вимагає відповідної реакції. Вказане стосується і 

кримінальних правопорушень проти власності. 

Мета навчальної даної дисципліни: дослідження та аналіз практичних 

проблем кримінально-правового захисту права власності, які виникають на 

певному етапі розвитку суспільства та державності, оптимальності 

здійснюваної державної кримінальної політики в цій сфері, поглиблення 



знань та навиків щодо проблемних питань кримінально-правової 

кваліфікації цієї групи діянь, адекватності заходів кримінально-правового 

реагування з урахуванням положень чинного КК України, аналіз досвіду 

національної судової практики та практики Європейського суду з прав 

людини з означеної проблематики задля ефективної реалізації сучасних 

правоохоронних практик, враховуючи принципи поваги до честі та гідності 

особи, справедливості, рівності всіх перед законом, непорушності права 

власності та ін. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Право власності та майнові 

права: співвідношення категорій. Європейські стандарти захисту права 

власності. Загальні правила кваліфікації кримінальних правопорушень 

проти власності. оняття розкрадання, їх види. Практичні питання 

встановлення кваліфікуючих ознак розкрадань. Особливості кваліфікації 

кримінальних правопорушень в умовах воєнного стану. Кваліфікація 

окремих форм розкрадання. Критерії відмежування розкрадань від ряду 

правопорушень у сфері господарської діяльності, корупційних 

кримінальних правопорушень, організованих форм злочинної діяльності. 

Кваліфікація корисливих кримінальних правопорушень проти власності без 

ознак викрадення. Питання кваліфікації некорисливих посягань на 

власність. Відмежування від цивільно-правових деліктів. заходи 

кримінально-правового впливу за посягання на власність. Практичні 

аспекти звільнення від кримінальної відповідальності та від покарання. 

 

ВК 13 (3 кредити ECTS) 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Адміністративна відповідальність (викладач к.ю.н., доц. 

Габлей Н.Г. кафедра міжнародного, конституційного та адміністративного 

права). 

2. Організація діяльності поліції в умовах дії особливих 

правових режимів (викладач Гондурак В.Ф. кафедра міжнародного, 



конституційного та адміністративного права). 

3. Основи права Європейського Союзу (викладач к.ю.н., доц., 

Юрчишин Н.Г. кафедра міжнародного, конституційного та 

адміністративного права). 

Анотації: 

1. Назва навчальної дисципліни: «Адміністративна 

відповідальність».  

Анотація освітнього компонента: Інститут адміністративної 

відповідальності займає особливе місце в системі юридичної 

відповідальності України, оскільки щорічно в нашій країні притягуються до 

адміністративної відповідальності мільйони осіб. Адміністративна 

відповідальність є найпоширенішим видом юридичної відповідальності в 

Україні. Як навчальна дисципліна «Адміністративна відповідальність» 

являє собою систему знань, опанування яких є невід’ємною складовою 

професійної підготовки осіб, які здобувають юридичну освіту. Ця 

навчальна дисципліна допомагає здобувачам вищої освіти краще засвоїти 

питання адміністративної відповідальності, що мають велике практичне 

значення. Навчальна дисципліна також акцентує увагу на практичних 

аспектах реалізації прав людини, зокрема на методах моніторингу та 

документування порушень, а також на можливостях правозахисної 

діяльності прав і свобод людини на основі як національного так і 

міжнародного законодавства, яке ратифікувала Україна. Студенти 

отримують знання про механізми звернення до судів і міжнародних 

інстанцій, що займаються захистом прав і свобод людини.  

Опис змісту навчальної дисципліни: Завдання і система законодавства 

про адміністративні правопорушення. Адміністративне правопорушення та 

адміністративна відповідальність. Адміністративна відповідальність за 

правопорушення, що посягають на громадський порядок та встановлений 

порядок управління. Адміністративна відповідальність у сфері виборчого 

законодавства. Адміністративні корупційні правопорушення. 



Адміністративна відповідальність за лісопорушення: практика застосування 

державною лісовою охороною України. Провадження у справах про 

адміністративні правопорушення та виконання постанов про накладення 

адміністративних стягнень.  

2. Назва навчальної дисципліни: «Організація діяльності поліції в 

умовах дії особливих правових режимів».   

Анотація освітнього компонента: Дисципліна «Організація 

діяльності поліції в умовах особливих правових режимів» формує знання 

законодавства (зокрема змін до Закону «Про Національну поліцію») та 

практичні навички роботи під час воєнного стану. Вона охоплює посилення 

повноважень поліції, охорону порядку, евакуацію, стабілізаційні заходи, 

роботу блокпостів та правові межі застосування сили. Мета: формування 

компетенцій для забезпечення публічної безпеки та правопорядку в умовах 

воєнного стану, що вимагає специфічних знань. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Поняття та види особливих 

правових режимів у національному законодавстві України. Система 

суб’єктів забезпечення публічної безпеки під час дії особливих правових 

режимів. Превентивна діяльність Національної поліції України під час дії 

особливих правових режимів. Основні напрями діяльності органів поліції 

щодо забезпечення прав громадян під час дії особливих правових режимів. 

Взаємодія органів поліції з іншими суб’єктами забезпечення публічної 

безпеки під час дії особливих правових режимів. Проблемні аспекти 

діяльності Національної поліції України під час дії особливих правових 

режимів.  

3. Назва навчальної дисципліни: «Основи права Європейського 

Союзу».  

Анотація освітнього компонента: «Основи права Європейського 

Союзу» - це навчальна дисципліна, що розкриває правову природу, систему 

інститутів, джерела права (первинне та вторинне), принципи верховенства 

та прямої дії норм ЄС. Вона охоплює процес європейської інтеграції, 



правовий статус громадян, спільні політики та правові основи 

співробітництва України з ЄС.  Мета: формування знань про механізми 

функціонування ЄС, правову систему, інституційну структуру та практику 

Суду ЄС. Предмет вивчення: установчі договори (Маастрихтський, 

Лісабонський), правові акти інституцій ЄС, принципи (верховенство, пряма 

дія, ефективність) та їх взаємодія з національним правом. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Становлення та розвиток права 

Європейського Союзу. Джерела права Європейського Союзу. Компетенція 

Європейського Союзу. Європарламент та Єврокомісія. Рада Європейського 

Союзу та допоміжні органи Європейського Союзу. Членство в 

Європейському Союзі. Правовий статус людини і громадянина у праві 

Європейського Союзу. Судова система Європейського Союзу. Засоби 

судового захисту в праві Європейського Союзу. Право внутрішнього ринку 

Європейського Союзу. Правове регулювання співробітництва України з 

Європейським Союзом: криміналізація (декриміналізація) й пеналізація 

(депеналізація). 

ВК 14 (3 кредити ECTS) 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Правова охорона довкілля (викладач к.ю.н., доцент Антонюк 

У.В., кафедра цивільного та господарського права і процесу) 

2. Трудове право (викладач к.ю.н., доцент Павловська Л.В. 

кафедра цивільного та господарського права і процесу) 

3. Транспортне право (викладач к.ю.н., доцент Великорода О.М., 

кафедра цивільного та господарського права і процесу) 

Анотації: 

1. Назва навчальної дисципліни: «Правова охорона довкілля». 

Анотація освітнього компонента: Правова охорона довкілля – це 

навчальна дисципліна, яка спрямована на формування у здобувачів вищої 

освіти комплексних теоретичних знань і практичних компетентностей щодо 

забезпечення раціонального природокористування та охорони довкілля у 



правоохоронній діяльності уповноваженими державними органами з огляду 

на міжнародні та європейські екологічні стандарти. Основна мета 

навчальної дисципліни полягає у поглибленому теоретичному та 

прикладному розумінні правових аспектів забезпечення охорони і захисту 

довкілля від різного роду правопорушень і застосування юридичної 

відповідальності. Вивчення навчальної дисципліни також передбачає 

ознайомлення здобувачів, з точки зору регіонального контексту, зі 

специфікою та особливостями правоохоронної діяльності у сфері охорони 

довкілля і природних ресурсів Карпатського регіону України, зокрема, щодо 

правового режиму охорони і забезпечення сталого розвитку лісів, 

біорізноманіття, екологічної мережі Карпатського регіону України. 

Основним завданням вивчення навчальної дисципліни є формування у 

здобувачів освіти знань, умінь та навичок, які будуть застосовуватись у 

правоохоронній діяльності щодо забезпечення охорони та захисту довкілля 

і раціонального використання природних ресурсів. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Теоретико-правові засади 

охорони довкілля. Права у сфері довкілля та гарантії їх забезпечення. 

Управління у сфері охорони довкілля. Юридична відповідальність за 

порушення законодавства у сфері охорони довкілля. Правовий режим 

охорони і використання земель. Правовий режим охорони атмосферного 

повітря. Правовий режим охорони і використання вод. Правовий режим 

охорони і використання надр. Правовий режим охорони та сталого розвитку 

лісів, біорізноманіття, екологічної мережі Карпатського регіону України.  

2. Назва навчальної дисципліни: «Трудове право».  

Анотація освітнього компонента: Вивчення освітнього компоненту 

«Трудове право» зумовлене необхідністю отримання студентами 

майбутніми правоохоронцями теоретичних знань у сфері правового 

регулювання трудових та тісно пов’язаних з ними відносин, вивчення 

основних принципів та інститутів трудового права України, вироблення 

навичок роботи студентів з нормативним матеріалом, вирішення 



практичних завдань на базі трудового законодавства. 

Опис змісту навчальної дисципліни:  Розвиток правового регулювання 

праці в Україні. Загальна характеристика трудового права як самостійної 

галузі права. Право людини на працю та державні гарантії його 

забезпечення. Поняття і види трудових правовідносин. Поняття трудового 

правовідношення, його особливості. Суб’єкти трудових правовідносин. 

Трудова правосуб’єктність. Зміст трудових правовідносин, основні права й 

обов’язки суб’єктів. Особливості службово-трудових відносин працівників 

правоохоронних органів. Поняття і види суб’єктів трудового права. 

Правовий статус суб’єктів трудового права. Поняття трудового договору, 

значення трудового договору. Відмінність трудового договору від суміжних 

цивільно-правових договорів, які пов’язані з працею. Сторони трудового 

договору. Зміст трудового договору. Особливості укладення контракту. 

Поняття робочого часу, його значення. Правові нормативи робочого часу. 

Види робочого часу. Визначення оплати праці. Поняття заробітної плати, її 

зміст та види. Структура заробітної плати: основна заробітна плата, 

додаткова заробітна плата, інші заохочувальні та компенсаційні виплати. 

Поняття дисциплінарної відповідальності. Склад дисциплінарного 

проступку. Дисциплінарні стягнення. Догана та звільнення як 

дисциплінарні стягнення  Підстави та порядок застосування 

дисциплінарних стягнень. Спеціальна дисциплінарна відповідальність 

працівників правоохоронних органів. Поняття трудових спорів. Види 

трудових спорів. 

3. Назва навчальної дисципліни: «Транспортне право».  

Анотація освітнього компонента: Транспортне право є однією з 

важливих спеціалізованих дисциплін для студентів. Викладання навчальної 

дисципліни забезпечує формування у здобувача вищої освіти загальних і 

спеціальних компетентностей та досягнення результатів навчання, 

визначених стандартом вищої освіти відповідної спеціальності та освітньо-

професійною програмою «Правоохоронна діяльність». Мета навчальної 



дисципліни «Транспортне право» полягає у формуванні в майбутніх 

фахівців необхідних знань по застосуванню правових норм у сфері 

транспортного права. Основними завданнями вивчення дисципліни 

«Транспортне право» є: потреба показати важливість правового 

регулювання транспортних правовідносин на сучасному етапі розвитку 

країни; ознайомити з організаційно-правовими основами діяльності 

транспорту, а також охарактеризувати правове регулювання діяльності 

окремих видів транспорту; продемонструвати нерозривний зв’язок норм 

права з їх практичним застосуванням. 

Опис змісту навчальної дисципліни: Поняття та система 

транспортного права України. Транспортно-правові норми. Організаційно-

правові основи діяльності транспорту в Україні. Загальна характеристика 

транспортних договорів. Правове регулювання діяльності залізничного 

транспорту. Правові основи діяльності автомобільного транспорту. Правова 

регламентація діяльності водного транспорту. Правове регулювання 

діяльності повітряного транспорту. Правове регулювання діяльності 

міського електричного транспорту. Правове регулювання діяльності 

трубопровідного транспорту. 

ВК 15 (3 кредити ECTS) 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Транснаціональна злочинність (викладач к.ю.н., доц. Гаргат-

Українчук О.М. кафедра кримінального кримінального права та 

кримінології) 

2. Протидія поліції нелегальній міграції (викладач к.ю.н. , доц. 

Томин С.В. кафедра кримінального кримінального права та кримінології) 

3. Діяльність міжнародних поліцейських організацій (викладач 

к.ю.н., доцент Піцик Х.З. кафедра кримінального кримінального права та 

кримінології). 

Анотації: 

1. Назва навчальної дисципліни: «Транснаціональна злочинність».  



Анотація освітнього компонента:  Транснаціональна злочинність як 

глобальне соціально-правове явище, що охоплює злочинну діяльність, яка 

здійснюється через кордони двох або більше держав, має організований 

характер і спрямована на отримання прибутку. Аналізується вплив 

глобалізації на активізацію діяльності злочинних угруповань, які 

використовують різниці в національних законодавствах для уникнення 

відповідальності. Особлива увага приділяється щільному змиканню 

організованої злочинності з корупційними структурами та владою, що 

створює загрозу національній безпеці держав.   

Опис змісту навчальної дисципліни: Поняття та історія зародження 

транснаціональної злочинності. Транснаціональні злочинні групи та 

організації: механізм формування та функціонування. Протидія 

транснаціональній економічній злочинності. Кримінологічна 

характеристика транснаціонального наркобізнесу та проблеми протидії. 

Торгівля людьми та нелегальна міграція у структурі транснаціональної 

злочинності: взаємозв’язок та проблеми протидії. Тероризм як 

транснаціональна проблема. Протидія транснаціональній злочинності: 

глобальний, регіональний та національний рівні.  

2. Назва навчальної дисципліни: «Протидія поліції нелегальній 

міграції».  

Анотація освітнього компонента: Навчити здобувачів вищої освіти 

основним положенням законодавства, що регулюють міграційні процеси, 

практичним навичкам використання правових інструментів для 

регулювання суспільних відносин у цій сфері, вмінням використовувати 

необхідні знання при виявленні та припиненні порушень міграційного 

законодавства України. Роз’яснити здобувачеві вищої освіти, на 

достатньому рівні, репрезентацію Національної поліції у відносинах з 

іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та 

громадянами під час надання адміністративних та поліцейських послуг у 

міграційній сфері та здатність довільно використовувати знання в сфері 



міграційного права для розв’язання типових ситуацій, що виникають під 

час професійної діяльності.  

Опис змісту навчальної дисципліни: Нелегальна міграція в контексті 

загальної  міграційної ситуації в Україні. Нелегальна міграція та її місце в 

міграційно-правових відносинах. Національна поліція України як суб’єкт 

міграційного права. Адміністративно-юриcдикційна діяльність 

національної поліції України в питаннях забезпечення прав та свобод 

біженців в Україні. Загальна характеристика правового режиму міграції в 

Україні. Діяльність національної поліції  щодо врегулювання в’їзду в 

Україну , виїзду за межі та  пересування по території України. Правове 

регулювання  екстрадиції в Україні. 

3. Назва навчальної дисципліни: «Діяльність міжнародних 

поліцейських організацій».  

Анотація освітнього компонента: Ознайомити із засадами та 

навчити здобувачів вищої освіти загальноприйнятим міжнародноправовим 

стандартам діяльності міжнародних поліцейських організацій, практикою 

та спрямованістю здійснення поліцейської діяльності міжнародних та 

національних поліцейських організацій світу; виробити власні підходи з 

пошуку та опрацювати на практиці особливості пріоритетів поліцейської 

діяльності міжнародних та національних поліцейських організацій, 

ознайомити з юридичною та поліцейською практикою у сфері захисту прав 

особи в діяльності міжнародних поліцейських організацій. Виробити 

вміння щодо застосування понятійно-категоріального апарату діяльності 

міжнародних поліцейських організацій, забезпечення прав та обов’язків 

суб’єктів міжнародної поліцейської діяльності. Сформувати у здобувачів 

вищої освіти знання, уміння і навички щодо практичного застосування 

досвіду міжнародних поліцейських організацій, високого рівня 

інформаційної освіченості та культури в цій сфері задля виокремлення 

найбільш актуальних напрямків поліцейської діяльності із забезпечення 

публічної безпеки та громадського порядку, застосовувати аналітичні 



методи пізнання у перенесенні актуального позитивного зарубіжного 

досвіду поліцейської діяльності в діяльність Національної поліції України, 

демонструвати власну позицію, точку зору при їх оцінюванні, мати 

ширший життєвий вибір, шанси і можливості пристосуватися до умов 

суспільства й успішніше адаптуватися на роботі.  

Опис змісту навчальної дисципліни: Поліцейська діяльність та 

національні поліцейські організації світу. Поліція Організації Об'єднаних 

Націй (United Nations police). Інтерпол (Interpol). Міжнародна поліцейська 

асоціація (International Police Association). Федеральне бюро розслідувань 

(Federal Bureau of Investigation). Національна асоціація поліцейських 

організацій США (National Association of Police Organizations). Суспільно-

орієнтовані поліцейські служби (Community Oriented Policing Services). 
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